

Wodociągi Białostockie Sp. z o.o.

15-404 Białystok

ul. Młynowa 52/1

www.wobi.pl

Zarejestrowana w Sądzie Rejonowym w Białymstoku, XII Wydz. Gosp. Krajowego Rejestru Sądowego

Nr KRS 0000024985

NIP 542-020-01-22

Kapitał zakładowy: 165 540 000,00 zł

Centrala - tel. 85 74 58 100

Sekretariat - tel. 85 74 58 101

fax 85 74 58 113

e-mail: sekretariat@wobi.pl

wasze pismo z dnia
znak
nasz znak TE-I- 990/2020
data 2020-08-12

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (część II)

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na zakup i kompleksową dostawę i dystrybucję paliwa gazowego w okresie od 01.01.2021 r do 31.12.2022 r.

Wodociągi Białostockie Sp. z o.o. w Białymstoku na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) - dalej w skrócie zwanej „pzp” -poniżej udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przetargu nieograniczonym na zakup i kompleksową dostawę i dystrybucję paliwa gazowego w okresie od 01.01.2021 r do 31.12.2022 r.

Pytanie nr 27

W związku z odpowiedzią na pytanie 7 i zmianą grupy taryfowej z W-6A.1 na W-5.1 dla PPG: Obiekt ul. Białostocka 77, Wasilków, punktu poboru: PL0031928014; nr gazomierza: 08M2G65L 000103/20082300955.

W nawiązaniu do udzielonych odpowiedzi Wykonawca prosi o naniesienie zmian w Formularzu Cenowym, ze względu na inne stawki opłat dystrybucyjnych dla grupy taryfowej W-5.1 oraz W-6A.1. Na obecnym formularzu Wykonawca nie ma możliwości poprawnego wyliczenia opłat dystrybucyjnych.

Ponadto Wykonawca zwraca się z ponowną prośbą o weryfikację mocy umownej oraz grupy taryfowej dla ww punktu poboru gazu i potwierdzenie, że przedstawione dane przez Zamawiającego są zgodne z obecnie obowiązującymi. Każdorazowo zawarcie nowej umowy

kompleksowej, należy ją zgłosić do Operatora, w przypadku stwierdzenia rozbieżności przez OSD, wyżej wymienione zgłoszenie może zostać odrzucone.

Odpowiedź:

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy „pzp” dokonuje zmiany zapisów w Formularzu Cenowym (aktualna treść formularza cenowego jest załącznikiem do niniejszych wyjaśnień).

Pytanie nr 28

Wykonawca prosi o informacje czy podane moce umowne dla poszczególnych punktów poboru są zgodne z wydanymi warunkami przyłączeniowymi przez Operatorem Systemu Dystrybucyjnego?

Jeśli nie, to czy Zamawiający wystąpi z wnioskiem wydanie nowych warunków, czy moc umowna zostanie dostosowana do aktualnej i zgodnej w warunkami przyłączeniowymi?

Odpowiedź:

W chwili obecnej podane moce są zgodne dla poszczególnych punktów poboru. Przed zakończeniem obowiązującej umowy, Zamawiający wystąpi z wnioskiem o wydanie dla punktu poboru: nr PL0031928014; nr gazomierza: 08M2G65L 000103/20082300955 Obiekt ul. Białostocka 77, Wasilków, nowych warunków przyłączeniowych.

Pytanie nr 29

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie 8 Wykonawca wyjaśnia, że wskazane szacunkowe zużycie paliwa gazowego ma mieć wartość taką samą jak suma szacunkowego zużycia dla „opłaty zmiennej” łącznie we wszystkich grup taryfowych wskazanych w Formularzu Cenowym, a suma ta wynosi 40 340 638 kWh.

W związku z rozbieżnościami Wykonawca prosi o informację jaką wartość szacunkową wolumenu należy przyjąć w Formularzu Cenowym do wyliczenia wartości netto za sprzedaż paliwa gazowego.

Odpowiedź:

W Formularzu Cenowym szacunkowa wartość wolumenu wynosi 40 340 638 kWh i taką wartość należy przyjąć do wyliczenia wartości netto za sprzedaż paliwa gazowego.

Pozostałe postanowienia SIWZ pozostają bez zmian.

Treść zapytań oraz treść wyjaśnień stanowią integralną część SIWZ.

DYREKTOR ZAKŁADU
PRODUKCJI I EKSPLOATACJI
PROCURENT

Henryk Jakubowicz

WICEPREZES ZP

Jacques Poniatowicz